



LICEUL TEHNOLOGIC
VICTOR JINGA



MOBILITATE
MULTICULTURALITATE
MODERNITATE



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr.: 3627 Data: 08.10.2021

ANUNȚ PRIVIND REZULTATUL PROCEDURII DE SELECȚIE

Liceul Tehnologic Victor Jinga anunță finalizarea procedurii de selecție a partenerilor având ca obiect încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea elaborării, depunerii și implementării unei cereri de finanțare pentru proiectul „*Sprîjin pentru accesul și menținerea pe piața muncii*”, în cadrul Apelului de proiecte „POCU/717/5/1/Reducerea numărului de comunități marginalizate (roma și non-roma) aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC./1/Reducerea numărului de comunități marginalizate (roma și non-roma) aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC”, Axa prioritară 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul tematic 9 - Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Prioritatea de investiții 9.vi: Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității, Obiectiv specific 5.1: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe/municipii cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC. Comisia de selecție desemnată prin dispoziția nr. 3081/22.09.2021 s-a întrunit în data de 08.10.2021 în vederea verificării și evaluării candidaturilor depuse în termenul limită prevăzut în anunțul de selecție 3080/22.09.2021 publicat pe site-ul instituției. În termenul limită prevăzut au fost depuse următoarele dosare de candidatură:

Nr. Crt.	Denumire candidat	Date de identificare	Nr. de înregistrare dosar
1	Fundația Romtens	CIF 11258553; Număr de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor 342/1998; tel. 0723194098, email office@romtens.ro	3612/08.10.2021

Ca urmare a verificării administrative a dosarului, s-a constatat îndeplinirea de către candidat a tuturor criteriilor de calificare și acesta a fost admis.

Ca urmare a evaluării candidaturii conform grilei prezentate în anunțul de selecție, aceasta a obținut 100 puncte



LICEUL TEHNOLOGIC
VICTOR JINGA



MOBILITATE
MULTICULTURALITATE
MODERNITATE



MINISTERUL EDUCAȚIEI

În urma finalizării procedurii, membrii comisiei, în unanimitate, au declarat admis și selectat candidatul Fundația Romtens care a întrunit 100 puncte.

Semnături

Popa Clara-Maria, Președinte

Domokos Olga, Membru

Ovesia Otilia, Membru

